

MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 210/4/28.10.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 19.10.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr. 586/19.10.2022, emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Proiectul de hotărâre înscris în proiectul ordinii de zi a fost transmis consilierilor locali prin email, cu convocatorul nr. 20346/19.09.2022.

Sunt prezenți 15 membri ai Consiliului Local. Lipsesc doamna consilier local Pencea Roxana-Maria și domnii consilieri locali Didă Virgil și Iliescu Alexandru.

Participă de drept domnul primar și secretarul general al municipiului.

Mai sunt prezenți la ședință doamna Munteanu Mihaela- șef Serviciu Achizitii și Managementul Proiectelor, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectul înscris în ordinea de zi.

Domnul Primar: Motivele pentru care am convocat ședința de îndată sunt evidente. Trebuie să depunem un proiect cu finanțare nerambursabilă prin PNRR, pentru construirea a 31 de insule ecologice digitalizate în Municipiul Roșiorii de Vede. Se dorește înființarea și dotarea unor ansambluri de containere organizate pe cele cinci fracții – deșeuri de hârtie și carton, deșeuri de plastic și metal, deșeuri de sticlă, deșeuri biodegradabile, deșeuri reziduale.

Doamna secretar general al municipiului anunță că sunt prezenți 15 membri ai consiliului local și fiind asigurat cvorumul necesar, ședința se poate desfășura.

Domnul președinte deschide lucrările ședinței.

Doamna secretar general al municipiului întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din 29.09.2022.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 15 voturi „pentru”, din 15 consilieri prezenți.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 15 voturi „pentru” din 15 consilieri prezenți după cum urmează:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Construirea a 31 de insule ecologice digitalizate în Municipiul Roșiorii de Vede” și a cheltuielilor legate de proiect;

Inițiator Primar

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de cele patru comisii de specialitate.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Discuții

Domnul consilier local Gogoi Ion: Problema depunerii necontrolate de deșeuri încă există. În zona în care locuiesc au fost depuse 2-3 tone de gunoi. Ieri am văzut pe unii aducând gunoi cu roabele.

Deși există camere de luat vederi, Poliția locală nu face nimic. O să vin la Primărie să fac cerere să nu mai plătesc gunoiul altora. Există societăți comerciale care sunt ”pe zero” de zeci de ani.

Domnul Primar: Mulți oameni trimit copiii să ducă gunoiul și pentru că nu ajung la containere, îl lasă pe jos.

Doamna consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela: Operatorul nu se implică deși ar trebui să fie direct interesat, iar asta ne afectează pe noi.

Așa cum am mai spus, ADI Managementul Deșeurilor nu-și face datoria. De când au fost scoși din conducere primării de orașe, lucrurile merg foarte rău.

Au loc discuții neautorizate de către președintele de ședință, care nu se rețin în procesul verbal.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: Ghenele care sunt deja amplasate, vor rămâne în continuare?

Domnul Primar: Da, rămân.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-11 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 15 voturi „pentru” din 15 consilieri prezenți.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Mirea Adrian



SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

Cîța Mioara Iulia



ROȘIORI DE VEDE

19.10.2022